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A projekt tartalmának bemutatása: 

A Széchenyi Terv Plusz program támogatásával valósítjuk meg vállalkozásunk innovációs képességének 

támogatását szolgáló fejlesztési projektünket. Az Európai Unió társfinanszírozásával megvalósuló projekt során 

42,43 millió forint támogatásban részesül a vállalkozásunk.  

A GINOP_PLUSZ-2.1.3-24 „KKV-k innovációs képességének támogatása” keretében megvalósuló projekt során új 

eszközök beszerzése mellett szervezeti innovációs, adminisztratív és menedzsment fejlesztés valósul meg. A 

tartalomgyártási, forgatási, webfejlesztési- és marketingfeladatokat egy 3 főből álló belső projektcsapatunk végzi, 

külső szakemberekkel kiegészülve. A projekt során beszerzésre kerülő saját eszközök használata nagyobb 

önállóságot, jobb minőséget és költséghatékonyságot biztosít, ami hozzájárul a hatékonyabb és professzionálisabb 

tartalomgyártáshoz. A szükséges felszereléssel a saját stúdióban rögzíthetjük a videókat, ezzel kiküszöbölve az 

eszközbérlés folyamatos költségeit és egyéb hátrányait. A külső szakemberekkel felvett oktatóanyagok minősége 

egységes szintre kerül, amely hozzájárul a harmonikus, pozitív ügyfélélményhez. A saját stúdió és eszközpark 

rugalmasabbá teszi a felvételek időpontját is. Ezek a beszerzések biztosítják a korszerű és modern technológiát a 

kor kihívásaink megfelelő online oktatási tevékenységünk során. 

A 42,43 millió forint európai uniós támogatás segítségével megvalósuló projekt során főtevékenységünkhöz, a 

máshova nem sorolható egyéb oktatáshoz kapcsolódóan szervezeti innovációs, adminisztratív és menedzsment 

fejlesztése mellett is döntöttünk. A szervezeti innováció és az agilis projektmenedzsmentre való áttérés lehetőséget 

nyújt cégünk számára, hogy optimalizálja a belső folyamatokat, növelje a hatékonyságot, és dinamikusabban 

reagáljon a piac gyorsan változó igényeire, miközben megszünteti a kapacitáshiányból és a silószerű működésből 

fakadó problémákat. A beszerzések révén a vállalkozás hosszú távon biztosítani tudja a minőségi tartalmak 

gyártását, a gördülékeny közös munkát és a legmagasabb minőséget partnerei számára. A projekt a Széchenyi 

Terv Plusz program keretében valósul meg. 

 

 


